

Zertifikat

Systemisches Institut Tübingen GbR

Aixer Straße 46 72072 Tübingen

Zugelassener Träger nach dem Recht der Arbeitsförderung

Für den Fachbereich

FB 4: Maßnahmen der beruflichen Weiterbildung nach dem 4. Abschnitt des 3. Kapitels des SGBIII

Am Standort[19]

Systemisches Institut Tübingen GbR (juristischer Firmensitz) 72072 Tübingen, Aixer Straße 46

Systemisches Institut Tübingen GbR; Seminarhaus Ammerbuch 72119 Ammerbuch, In der Au 4

Systemisches Institut Tübingen GbR; Seminarhaus Entringen 72119 Ammerbuch-Entringen, Beim Brückle 2

Systemisches Institut Tübingen GbR; Seminarhaus und Institutsambulanz 71126 Gäufelden/Nebringen, Rosenäckerstraße 26

Zugelassen durch

ZertSozial GmbH^[3]
Heusteigstraße 99 · 70180 Stuttgart
von der Deutschen Akkreditierungsstelle GmbH (DAkkS) akkreditierte
Zertifizierungsstelle^[4]

Die Anforderungen gemäß Akkreditierungs- und Zulassungsverordnung Arbeitsförderung sind erfüllt.

Zulassungszeitraum[20]: 01.02.2024 bis 10.07.2025

Zertifikats-Registrier-Nr.[21]: ZSS-2020-29

Erstzulassung:08.07.2020

Stuttgart^[23], den 01.02.2024^[24]

DAKKS

Deutsche
Akkreditierungsstelle
D-ZE-16066-01-00

ZertSozial GmbH ist akkreditiert durch die Deutsche Akkreditierungsstelle GmbH (DAkkS) in Berlin

Barbare Burt

Barbara Burr^[25] Geschäftsführerin ^[26]